

鉴于巴基斯坦当前政局,中巴两国政府一致同意—— 推迟习近平主席访问巴基斯坦

本报讯 据外交部网站消息,外交部发言人秦刚就习近平主席推迟访问巴基斯坦答记者问。
有记者问:巴基斯坦方面发布了习近平主席推迟访问巴基斯坦的消息。请证实。秦刚答:一段时间以来,中巴双方一直就习近平主

席9月中旬对巴基斯坦进行国事访问保持着沟通,为此访问作了富有成效的准备。鉴于巴基斯坦当前政局,中国政府和巴基斯坦政府一致同意推迟习近平主席原计划于本月晚些时候对巴基斯坦进行的国事访问。双方正在通过外交渠道协商习近平主席尽早访巴的新日期。

双方强调,中巴是经受时间考验的全天候朋友。双方高度重视习近平主席访巴,希望访问尽早成行,以促进中巴两国间的互利合作。
本报讯 据当地媒体报道,巴基斯坦政府与反对党正义运动党5日再次举行对话,希望化解目前的僵局,不过双方在一些重要

议题上仍存分歧。正义运动党主席伊姆兰·汗此前指责穆斯林联盟(谢里夫派)操纵了去年的大选,要求总理谢里夫辞职,并从8月14日起发动支持者游行抗议。谢里夫拒绝辞职,提议通过对话解决分歧。伊姆兰·汗5日重申,如要求得不到满足,抗议活动不会结束。

乌克兰东部总算太平了一天

乌俄两国总统电话讨论“稳定停火”措施

新华社基辅9月6日电 乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、欧安组织、俄罗斯)与乌东部民间武装代表达成的停火协议当地时间5日18时生效,一天来该协议的总体执行情况良好。
乌克兰国家安全和国防委员会发言人雷先科6日说,参与“反恐行动”的乌克兰各强力部门人员都在严格执行最高统帅下达的停火令。他同时指出,5日当天停火协议生效后,民间武装在顿涅茨克州和卢甘斯克州一些地区仍然袭击了乌军阵地或营地,此类事件共计10起,所幸乌军无人受伤。雷先科没有提及6日是否有违反停火协议的情况发生。



停火协议生效后,乌克兰士兵在检查站休息。新华社发

乌克兰总统新闻局6日说,乌俄两国总统当天进行电话交谈时讨论了确保“稳定停火”的措施,并指出停火机制总体上得到执

行。双方强调,必须让欧安组织最大限度参与监控局势和监督停火,并对运送乌克兰以及国际人道主义援助进行监察。

欧盟拟8日实施对俄新一轮制裁

俄称将采取回应措施

新华社莫斯科9月6日电 俄罗斯外交部6日说,如果欧盟对俄新一轮制裁实施,俄罗斯将采取回应措施。
俄外交部6日声明说,欧盟把宣布对俄扩大制裁作为其对乌政府与东部民间武装达成停火协议的第一反应,表明了对乌克兰“主战派”的直接支持。欧盟与其孤注一掷地打击俄罗斯和自身经济,不如去支持顿巴斯地区(泛指乌克兰顿涅茨克州和卢甘斯克州)的恢复重建。声明强调,如果欧盟的新制裁方案付诸实施,俄罗斯将“毫无疑问”采取回应措施。
5日晚些时候,欧盟委员会主席巴罗佐、欧洲理事会主席范龙佩发布联合公开信,称欧盟对俄新制裁方案已获欧盟成员国常驻代表同意,欧盟拟8日以书面程序正式实施该方案。今年3月以来,美国和欧盟因乌克兰问题对俄罗斯实施多轮制裁。

第十六届高级陶瓷暨工艺古董研究班

上海工艺美术职业学院开办,由中国文物学会专家委员会委员、文物专家朱裕平执教,每周一次,近期开班。
网址: www.gymypx.cn
电话: 64388952

澳大利亚八大名校就业率大比拼 新南威尔士大学居榜首

近日,澳大利亚官方公布了2014年澳大利亚八大名校本科和硕士生就业率的调查统计结果。其中,新南威尔士大学以本科毕业生就业率85.40%、硕士生就业率高达92.80%的数据,高居澳大利亚八大名校之首;昆士兰大学和莫纳什大学分别以81.90%和80.80%排在第二和第三位。
金吉列留学致力于澳大利亚留学申请业务十余年,与澳大利亚多所知名大学、学

院、中学建立了良好的合作关系,从不同层面满足国内学子的留学需求,现已成为澳大利亚官方最信任的中国留学招生代理机构,在过去的十余年中输送了大量优质人才赴澳深造,得到了澳大利亚各级政要及院校的高度评价。更多留学资讯,请登录 www.jjl.cn 查询,或者直接拨打 021-61581818 转澳大利亚部咨询。
教外综资认字[2000]15号

保证舰艇编队在北极地区航行安全 俄拟在北冰洋建永久军事基地

新华社莫斯科9月6日电 俄罗斯国防部新闻中心6日发布通告说,俄罗斯计划在北冰洋新西伯利亚群岛为北方舰队建设永久性军事基地,以实现俄罗斯对新西伯利亚群岛的常态化巡逻。
俄罗斯北方舰队司令科罗廖夫在通告中说,为保证舰艇编队在北极地区复杂通航条件下的航行安全,编队航行路线将根据北方舰队航空兵飞机对北冰洋水文条件和冰山移动情

况的侦察结果进行确定。近日,俄罗斯北方舰队派出舰艇编队在北冰洋地区巡航。舰艇编队包括一艘大型反潜舰、两艘大型登陆舰、一艘拖船和一艘救援舰。
俄罗斯不断强化其北极地区军事力量的举动引起部分国家警惕。加拿大外长贝尔德日前表示,加拿大强烈关注俄罗斯在北极地区的军力增长。他还表示,加拿大准备在北极地区维护自己的利益,其中包括采用军事力量。

西方“女战士”投奔叙伊极端武装

新华社上午电 不爱红妆爱武装,只是,她们爱的武装有些极端。英国伦敦大学国王学院国际极端主义研究中心的研究显示,在投奔叙利亚和伊拉克极端武装组织的西方人中,女性比例占10%至15%。仅去年,便有多达60名女性离开英国,前往这些冲突地区加入她们的

丈夫或去找一个丈夫。
研究人员史密斯说,以前也曾有女性加入外国的极端武装组织作战,但如今这一规模“前所未有的”。而且,女性的角色也出现变化,从传统的为武装人员洗衣、做饭等“主内”转为“打前站”,经由社交媒体等为极端组织招募新人。

8月21日最新公布的司法解释大揭秘!

《最高人民法院关于审理工伤保险行政案件若干问题的规定》最新司法解释讲解会

《最高人民法院关于审理工伤保险行政案件若干问题的规定》已于2014年4月21日由最高人民法院审判委员会第1613次会议通过,2014年8月21日公布,自2014年9月1日起施行。最高院的司法解释将全面彻底将《工伤保险条例》中涉及的某些模糊两可的问题进行了解析,并且某些条文进行了全新的解释。

课程内容

- 一、承担工伤保险责任单位的认定。
- 二、工伤认定的进一步放宽条件。
- 三、“因公外出”引发的工伤是如何认定的?
- 四、“上下班途中”最新界定是什么?
- 五、由于第三人侵权引发的工伤如何处理?

【主讲人】著名人力资源管理专家 刘大卫 法学博士
上海劳动和社会保障学会人力资源专业委员会副主任、上海企业人力资源管理委员会副主任、中国劳动关系学院客座教授、担任数十家企业人力资源管理咨询顾问、荣获“中国著名管理咨询师”、“上海十大管理咨询师”荣誉称号

【授课时间】2014年9月11日下午1:00-4:00

咨询热线: 021-62738833、52350052、52350025

为控制埃博拉疫情扩散 塞拉利昂宣布全国“关禁闭”四天

本报特稿 据外媒报道,西非国家塞拉利昂将在9月18日至21日采取为期四天的全国禁闭措施,以控制埃博拉病毒的扩散,并帮助医疗卫生人员确诊病例。
塞拉利昂总统高级助理卡尔博说,在实施上述禁闭措施期间,塞拉利昂国民将不得离家出门。
自从今年3月份西部非洲爆发埃博拉疫情以来,病毒已经在塞拉利昂、利比里亚、几内亚和尼日利亚四国造成两千多人死亡。这次已经持续六个月的疫情被认为是历史上最严重

的埃博拉疫情,而且目前仍未出现缓解迹象。
卡尔博说,为了彻底消除埃博拉病毒的扩散,采取全国禁闭这样的严厉措施是必要的。他说,国家将动员2.1万人执行这个禁闭令。
此前,塞拉利昂已经在疫情最严重的靠近利比里亚边境地区部署大批警察和军队,协助当地城镇的检疫工作。
全世界的医疗卫生机构纷纷向西部非洲提供资金和设备,但目前病毒扩散仍未停止。医疗专家们说,当地卫生体系薄弱,缺乏训练有素的医务人员,这是对付疾病的主要障碍。